

“赣”为天下先 “浔”扬中国梦

江西省第十六届运动会开幕式倒计时100天暨“全民健身日”主题活动启动仪式举行

本报讯(记者 赵岑雨)8月8日上午,江西省第十六届运动会开幕式倒计时100天暨“全民健身日”主题活动启动仪式在浔举行,副省长、第十六届省运会组委会主任孙菊生出席并宣布活动启动,省政府副秘书长、组委会副主任樊雅强及组委会其他同志出席,市委副书记、市长、组委会副主任杨文斌致辞,市委副书记、组委会秘书长蒋文定主持,市政协主席占勇,市委常委、宣传部部长、组委会大型活动部部长孙金淼出席。

杨文斌向出席活动的各位领导和来宾表示热烈欢迎。他说,我市围绕“办好一次会,搞活一座城”目标,精心组织、周密部署、扎实推进江西省第十六届运动会各项筹备工作,赛事场馆、省运项目推进有力,赛事组织、服务保障

障高效有序,宣传推广、文体活动有声有色,各项准备工作基本就绪。

杨文斌指出,江西省第十六届运动会开幕式倒计时100天暨“全民健身日”主题活动正式拉开了决战省运会的序幕,吹响了冲刺省运会的号角。我市将以此此次活动为契机,进一步提升省运盛会的热度,大于100天,决胜开幕式,对文艺展演再优化、对赛事流程再梳理、对场馆设施再调试、对功能品质再提升、对市民群众再发动,全力营造“办好省运会、喜迎二十大”的浓厚氛围;进一步掀起全民健身的热潮,乘着省运会东风,不断丰富全民健身体育活动,完善社区“15分钟健身圈”,升级体育健身器材,让更多市民享受健身之乐、运动之美;进一步激发干事创业的热情,体育赋能发展,运动点燃

激情,持续在办赛、备赛、参赛过程中汲取智慧、凝聚力量、振奋精神,激励广大干部群众在全面建设“六个江西”中奋勇争先,在高标准建设长江经济带重要节点城市中建功立业。

孙金淼向省运会志愿者代表授旗,志愿者代表进行了宣誓。

此次活动是本届省运会首个大型互动活动,活动中播放了第十六届江西省运会九江城市宣传片,展示了本届省运会会徽、吉祥物等。启动仪式结束后举行了文体表演,精彩纷呈的节目为观众奉上视听盛宴,传达出积极乐观、青春动感的体育魅力,展现了赣鄱儿女阳光向上、团结奋进的精神风貌。

市领导周美祥、容长贵、丁喜春,市委秘书长匡建军出席。

新闻播报

3180万元! 我市保障性安居工程获得2022年第三批中央预算内投资

本报讯(文瑰婷 记者 吴业园)为进一步加强保障性安居工程配套基础设施建设,近日,省发改委、省住建厅联合下达我市保障性安居工程2022年第三批中央预算内投资3180万元,其中城镇老旧小区改造获中央补助资金868万元、棚户区改造和公租房获中央补助资金2312万元。

据悉,本批次中央预算内投资仅用于保障性安居工程配套基础设施中的城市燃气、排水、供水等管道老化更新改造,不得用于城镇老旧小区改造项目楼宇内的公共场所及屋面、墙面改造和加装电梯等内容,不得用于无关的市政设施和公共服务设施建设。

2022年,我市城镇老旧小区改造目标任务72个小区,涉及1640栋、33694户居民、278.9万平方米建筑面积;省下达我市改造各类棚户区6647户,新筹集公租房1401套,筹集保障性租赁住房408套,发放公租房租赁补贴2515户。

鄱阳湖提前进入枯水期 为有记录以来最早进入枯水期年份

本报讯(记者 程静)受持续高温少雨和长江上游来水偏少共同影响,8月6日2时,鄱阳湖星子站水位退至11.99米,鄱阳湖提前进入枯水期,2022年成为1951年有记录以来最早进入枯水期的年份。

6月下旬以来,全省平均降雨量146.8毫米,较多年同期均值偏少4成以上。鄱阳湖星子站自6月23日出现年最高水位19.43米后,44天内下降7.44米,日均退幅0.17米,日最大退幅0.31米(8月4日)。8月6日2时,鄱阳湖星子站水位退至11.99米,鄱阳湖提前进入枯水期,为1951年有记录以来最早进入枯水期的年份,较原最早出现年份(2006年8月22日)提前16天,较1951~2002年平均出现时间提前100天,较2003年三峡水库正式蓄水运行以来(2003~2021年平均时间)提前69天。

据气象部门预测,未来一周我省仍以高温少雨天气为主,加之长江来水正常偏少,鄱阳湖水位将持续走低。

174名共享单车用户被限制使用一个月

本报讯(记者 张倩)7月27日,市城管局、市交管支队携手我市8家共享单车运营企业,共同对乘骑共享单车未佩戴安全头盔的不文明交通违法行为开展联合惩治。截至8月4日,中心城区共有174名共享单车用户因未佩戴头盔被限制使用一个月。

自开展联合惩治行动以来,市公安局交管支队在中心城区查获驾驶共享单车不戴头盔驾驶员174人,并已将查处记录抄报给市城管局,由城管局督导全市8家共享单车企业对其列入“黑名单”,限制使用共享单车一个月,限制使用时段为2022年8月5日0:00至2022年9月4日24:00。被限制的用户使用手机扫码用共享单车,将会收到一条弹窗提示,告知用户被限制使用的原因和期限,车辆无法解锁,惩戒期满后自动解除骑行限制。

我市针对乘骑共享单车未佩戴头盔的行为,第一次被查处,限制骑行一个月;第二次被查处,限制骑行两个月;第三次被查处的,限制骑行一年。

缘定庐山 光影盛夏 “爱·庐山”影视短片季开拍

本报讯(记者 张新红/文 欧阳海员/摄)8月4日傍晚,来自中国传媒大学、中央戏剧学院等10所一流影视高校和江西省本地院校的师生汇聚在庐山美丽的如琴湖畔,正式启动第三届庐山国际爱情电影周“爱·庐山”影视短片季。

“爱·庐山”影视短片季由第三届庐山国际爱情电影周组委会联合中国电影基金会、中国电影评论学会、中国高校影视学会等共同主办,面向全国高校邀约短片拍摄团队,深入庐山实地创作拍摄以“爱·庐山”为主题的短片。截至7月26日,已有中国传媒大学、北京电影学院、中央戏剧学院等40多所高校70多个团队踊跃报名。7月29日,20所高校的23支优秀团队参与线上路演。评委们根据初评结果和路演情况,集中评议,推选出10强以及一所江西本地高校团队。这些团队8月3日来到庐山,开启创作拍摄之旅,实地拍摄以“爱·庐山”为主题的视频短片。“爱·庐山”影视短片季赢得了业界的高度关注和大力支持,著名导



开拍仪式现场。

演、演员陈思诚助阵,青年演员姚安娜和牛骏峰担任推广大使,今年戛纳国际电影节短片金棕榈大奖导演陈剑莹担任开营导师和终审评委,为创作拍摄团队提供指导。

在第三届庐山国际爱情电影周举办期间,拍摄完成的短片将

在官方视频平台号和其他视频播放平台播出,在庐山当地进行“沉浸式展映”,并发动全国游客和庐山当地居民全程参与,吸引以大学生群体为主的青年人向往庐山、体验庐山,为人文圣山和爱情圣山赋能。

上半年我市市监部门为消费者挽回经济损失500余万元

本报讯(记者 陈洁玥)近日,记者获悉,2022年上半年,市12315平台共接收各类投诉举报咨询39462件,同比上升55.59%,市市监部门共为消费者挽回经济损失541.46万元。

2022年上半年,九江市12315平台共接受投诉12092件,受理10304件,按时初查率99.78%;调解成功6118件,调解成功率61.12%;上半年登记投诉已办结11460件,共办结投诉11786件(含2021年未办结的投诉),按期办结率99.64%。

投诉接收量较大的问题为:质量、

合同、食品安全。商品类投诉共接收8051件,受理6831件。投诉接收量较大的商品主要有:一般食品、服装鞋帽、交通工具。服务类投诉共接收4041件,受理3473件。投诉接收量较大的服务主要有:餐饮和住宿服务、美容、美发、洗浴服务、文化、娱乐、体育服务。从投诉的地区来看,投诉量较大的依次为:濂溪区(2703件)、浔阳区(1324件)、开发区(1284件)、瑞昌市(1136件)。

2022年上半年,我市12315平台共接受举报4505件,同比上升67.72%。

上半年登记举报已核查4504件,已办结4394件,按期核查率99.43%。

举报量较大的问题主要有:广告违法行为、侵害消费者权益行为、食品安全违法行为。商品类举报3279件,举报量较大的商品主要有:一般食品、家居用品、服装、鞋帽。服务类举报1226件,举报量较大的服务主要有:餐饮和住宿服务、销售服务、美容、美发、洗浴服务。从举报的地区来看,接收举报量较大的依次为:濂溪区市场监督管理局(1214件)、瑞昌市市场监督管理局(595件)、开发区市场监督管理局(375件)。